

Πάνω 5 Δεκέμβριος

Μην ξεχνάτε ποτε πως εμείς θα ποτελεύσουμε τα αυριανά δτελεχτή ...
Ελληνικού Στρατού. Μην ξεχνάτε πως σήμερα η Ελλάδα δεν είναι τίποτε
αλλο παρα Νεκροθηκη Μιθραίου όπως την αποκαλεσε καποτε ο Ευρων.
Μην ξεχνάτε πως είμαστε Έλληνες.

Κα θαν τετοιοι ας σταθουμε στο υψος της Ιστορίας μας περηφανοι και
αξιοπρέπεις. Ας σταθουμε περηφανοι και μεις οι υλοδοουλοι Κυπριοι
γιατι εχουμε αναραιρετο το δικαιομα αυτο.

Και μεις πολυσηθουμε πλαϊ οτους αλλους Έλληνες. Χαρηκαμε μαζι τους
οτες χραες, κλαψαμε μαζι τους οτες συμφορες.

Το αμαμα μας χυθηκε με το αλλο Ελληνικο αιμα, για να ποτιση το πλατυ
φολλο δενδρο της Λευταρίας, το δενδρο που ετοιχιωνει και θεριευει
και μεγαλωνει στοιμο να πληθη την ευεργετικη του οικια και οτην
μικρα μας πατριδα.

Και είναι γιατι ποτε ποτε τα λογια,
καθ' οσον, τα παιδια σου ποθουν την αγκαλια σου,

Με δενα πολυσηθουν, ανικηθουν με δενα,
χι' οδτερα και οδτερα και βρεθηκαν δερινα.

Δεμενα τα Δωδεκανησσα, δεμενη η Κρητος Ηλαιρος, δεμενη η Αγια Σοφια
δεμενη η Ανατολικη Ευρωπια, δεμενη και η Μαρτυρικη μας Κυπρος.

Δεμενα με αλλοθες αλλε δεμενα κα με αιμα, κα οι δεδομοι του αιματος
ειναι ποιο δυνατοι απο τις αλυσιδες των δεματων.

Οπως δε ολα τα οχλαρωμενα Ελληνικα μερη ετοι και μεις θα βροντοφωνα-
ζουμε, το

ανοιξε Μανα μας γλυκεια την αφερτη αγκαλια σου
κι αγκαλιας μας τα φτωχα τα μαυρα τα παιδια σου.

Και μας κεινη να πιστευουμε πως γρηγορα θα αντειλη η χρυσαυτη της
λευταρίας, οι φιλικοι δεδομοι της Ελλάδος με την Αγγλια και η επνω-
σηση των δικαιων μας απο τους Αγγλους.

Γιατι ποιος Κυκελος είναι δυνατον να ξεχνα τα λογια του Γλαδδωνα
που με πραγματικη ειλικρινεια προειδοποιησε τους Αγγλους για του π
ποθους των Κυπριων δυη μονο χρονια υστερα απο την Αγγλικη Κατοχη.

Δεν ανησυχουσα ειπε πως η θεση των κατοικων της Κυπρου θα καλυτερευη
κατω απο την βρετανικη διακυβερνηση αλλα το παραδειγμα των Ιονιων
νησων μας κεινη διδασκει οτι οι Κυπριοι θα ζητησουν να ενωθουν με
τους αδελφους των. Αντι αιθεματων ευγνωμοσυνης θα γεννηθη μεθα ο
στην ψυχη τους παρ ολη την καλη κυβερνηση ενα αιθεμα πικριας και
θα ελθη που οι βρετανοι θα εινουν μπροστα τους θαν απλοι ξενοι οτου
οποιους θα πουν καποτε οι Κυπριοι να παρουν τα πακουτδια του και να
παν οτη δουλι ι τους.

Τα λογια αυτα θαν είναι τιποτε αλλο παρα
τα ιδεα που βγαίνουν απο καθε Κυπριακη καρδια.

Μεινε ηδουχε μεγαλε νυχρε, ελπίζουμε ακραδαντα πως ο δημερικος
ατθελνιος Ηρωδουποςτος το Μεγαλος Τυερτβιλ, θα δυναδεθη το ανομα του
με την ιστορια της Κυπρου οπως το ηνωθε και με την Ιστορια της Ελλάδ
Ελλάδος και κατατην ωρα του συμβουλιου της ειρηνης θα θυμηθητα λο-
για του που απηυθηνε καποτε οτα μελη του Νομθετικου συμβουλιου τη Κ
Κυπρου. Νομιζω ειπε πως ον είναι τιποτε αλλο παρα φυδικο, ο Κυπριος
λαος που είναι Ελληνικης καταγωγης να θεωρει την ενδωματωση του με
την χωρα εχεινη που κηλλιστα μπορει να ονομαθει Μητερα του θαν ενα
ιδανικο το οποιον οφειλει να διαφυλαττει με αφοβοιωδη και θερμη.
Κα είναι αυτα που μας κεινουν να πιστευουμε δε μια ευγενικη χειρο-
νομια εκ μερους της βρετανικης κυβερνησης.

Ολοδθηποτε εμεις, η Ελληνικη νεολαια παντα θα εργαζομαστε για την
πολυπληθη Οδοσειας μας

κακ' η βαχναρα

κακ' η βαχναρα

κακ' η βαχναρα

κακ' η βαχναρα

κακ' η βαχναρα

κακ' η βαχναρα

κακ' η βαχναρα

κακ' η βαχναρα

κακ' η βαχναρα

κακ' η βαχναρα

κακ' η βαχναρα

κακ' η βαχναρα